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Krajská soutěž dopravních policistů „Regulovčík 2022“ v Rakovníku.

V úterý 13.9.2022 proběhl IX. ročník krajské soutěže dopravní policie v rakovnických vojenských
kasárnách. Soutěže se zúčastnilo 20 soutěžících z dopravních inspektorátů a dálničních oddělení
Krajského ředitelství policie Středočeského kraje, kteří soutěžili v praktické i teoretické části.
Policisté museli splnit 4 disciplíny a to konkrétně: test odborných znalostí z problematiky služby
dopravní policie ČR, jízdu zručnosti, zdravovědu a řízení silničního provozu pokyny policisty, které
proběhlo mimo vojenský útvar, a to na křižovatce „Na Váze“ v Rakovníku.

V odpoledních hodinách proběhlo vyhodnocení soutěže za přítomnosti ředitele Územního odboru
Rakovník plk. Mgr. Jiřího Šilera a vedoucího Odboru služby dopravní policie, Krajského ředitelství
policie Středočeského kraje plk. Mgr. Zdeňka Štěpánka a metodika služby dopravní policie
Policejního prezidia ČR, ŘSDP plk. Jana Straky.

Na 1. místě se umístil policista prap. Patrik Pokorný z dopravního inspektorátu Beroun, na 2. místě
se umístil policista prap. Dominik Holub z dálničního oddělení Poříčany, na 3. místě se umístil
policista pprap. Filip Kaucner, DiS. z dopravního inspektorátu Kolín. První dva policisté postoupili do
celorepublikové soutěže dopravní policie, která se konala dne 15.9.2022 v Plzni.

Před zahájením celé soutěže předal vedoucí Odboru služby dopravní policie plk. Mgr. Zdeněk
Štěpánek pamětní plaketu ředitele ředitelství služby dopravní policie rodině zemřelého policisty
prap. Zdeňka Fišera, který sloužil na skupině dopravních nehod 25 let a v červnu letošního roku
nečekaně zemřel ve věku 45 let, dále jako poděkování za službu byla předána plaketa Krajského
ředitelství Středočeského kraje por. Zbyňku Hejdovi, který ke dni 31.7.2022 ukončil služební poměr
a který pracoval na dopravním inspektorátu Rakovník na úseku komunikačního inženýrství.

Soutěž dopravní policie měla v Rakovníku velký úspěch.

https://www.policie.cz/clanek/or-rakovnik-zpravodajstvi-regulovcik-2022.aspx

https://www.policie.cz/clanek/or-rakovnik-zpravodajstvi-regulovcik-2022.aspx

